

直播带货助农增收 彭州乡村振兴搭上电商快车

一根网线、一部手机，连接了城乡，对接着产销。近日，彭州市通济镇举办电商直播培训，培养本土涉农电商直播人才，推动农产品“上线”，带动农民增收，助力乡村振兴。

此次培训吸引了全镇从事电子商务的涉农企业、电商从业者，有意愿从事电商直播、直播带货的电商行业创业者等参与。授课老师围绕直播前景及行业发展解析、农产品网络直播带货情况、短视频拍摄及剪辑操作、直播团队构架、直播如何快速涨粉、如何吸引精准流量、如何更好地呈现产品、直播脚本、直播间互动技巧、直播演练等



老师教大家如何进行电商直播。

内容，采取“理论+实操+现场教学+直播+电商”方式进行授课。

参训学员认真听好每一节课，仔细记录，积极进行实操直播，并

通过与授课老师互动交流，增加对电商直播基础知识的了解，掌握电商直播的技能和技巧。“授课过程中，老师除了在课堂上教理论知识

并指导操作，还给大家布置了家庭作业。让我们课后拍摄商品照片，老师课堂上会对大家拍的照片进行点评并指导大家如何进行美化。”一位参训学员告诉记者。

此次电商直播培训为当地广大电商销售者、创业者搭建了一个交流学习、提升技能的平台。一批零基础的学员通过培训掌握了电商直播的技能和技巧，特别是拍照技巧和视频制作技能得到很大提高，并能单独开展直播带货。通过培训进一步推动了当地农产品销售能力，让更多本土优质农产品通过电商直播平台走出去，同时搭建起政府、农户和企业之间的新农人人才培养平台，营造了良好的农村电商发展氛围，受到一致好评。

据悉，直播带货带动了当地竹笋、秋梨膏、食用菌等农产品线上销售。其中，鲜竹笋日销售量800-1000单左右，日需要笋子数量为4000-5000斤，销售额超2万元。

华西社区传媒记者 李玥林
彭州市农业农村局供图

资源共享、实地参访、现场取经……

对话书记活动走“新”又走心

“聚焦产业建圈强链，直面两新组织……”5月11日，龙泉驿区柏合街道组织开展“驿新向党·驿企向前”对话书记活动，着力优化提升营商环境，助力非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长，推动区域经济社会高质量发展。

活动中，中共成都市委党校马克思主义学院教授董波现场讲授党课，他以《抓实创新、讲究方法——推动非公企业党建高质量发展》为题，上了一堂生动的政治课、理论课、发展课。

现场，辖区产业园区、街道相关部门、社区从空间阵地与活动资源、主城片区闲置用地可包装项目、惠企及招商引资政策、产业社区红色合伙人招募等方面，发布“党建+”全生命周期服务清单，搭建共建共享城市发展平台，实施“红色合伙人”培育行动，推动党群部门、政府机构、属地社区和产业链上下游企业、左右岸项目相融互促。

成都大运汽车集团有限公司党委书记谢平、柏合街道党工委书记黄华，



认真上课，开拓思路。



走进企业，参观交流。

从非公企业、属地街道2个方面，讲解两新党建的重要性、必要性、紧迫性，交流抓好党建引领的创新方式方法，分享工作中的思路打算和具体实践。

活动最后，大家走进成都大运汽车集团有限公司与公司党委成

员、下设党支部书记、普通党员职工进行交流，看红色场景营造、听融合发展举措、学党建引领做法，了解“五星大运”党建工程，观摩成都大运“五型组织”，认真学习身边优秀两新组织党组织在组织建设、阵地打造、活动开展、作用发挥等方面的先进经验。

“通过对话书记活动，大家强化党性认识、坚定发展信心，把准方向、理清思路，解决困难、处理问题，学到典型、找到方法……”成都马勒汽车热系统有限公司党支部书记李琴说。

华西社区传媒记者 沈悦 街道供图

资讯

知识竞赛角逐“安全达人” 以赛促学筑牢平安防线

(华西社区报讯 记者 高昊焜)5月11日，成都市锦江区柳江街道办事处组织300余名微网格员、群众代表、商户代表和消防专职人员，在辖区组织开展了一场特别的全民安全知识竞赛及培训活动。

“5月12日是第15个全国防灾减灾日，今年6月也是全国第22个‘安全生产月’，主题是‘人人讲安全，个个会应急’。这次安全知识竞赛，旨在进一步提升全民安全意识和避险逃生能力，让群众把安全生产时刻牢记心中，自觉遵守国家、企业安全法律法规，共同营造和维护‘魅力柳江，安全柳江’的良好风貌。”柳江街道办事处主任张志康在致辞说道。

随后，由柳江街道所辖各社区工作人员、微网格员、企业居民代表组成的6支队伍上台参赛。比赛中，各组选手沉着冷静、配合默契、思路清晰、反应迅速，显示出较高的知识储备量与快速应变能力。经过激烈角逐，包江桥社区队获得了此次全民安全知识竞赛第一名。锦江区消防救援大队锦逸路中队还带来“消防服装器材展示秀”，向观众介绍了消防器材的使用方法，提升大家的防灾减灾知识技能，强化防灾减灾意识。

此外，街道社区工作人员还为参会活动的辖区商户和居民发放了安全宣传手册，叮嘱大家注意厨房用电、用火、用气安全，力争做到辖区居民人人讲安全、个个会应急，不断筑牢防灾减灾救灾的基层防线和人民防线。